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APYT'H KOJIOKBUJYM U3 MEXAHHKE

1. OpgpenuTu JOoMeT KyrJIMLe Mace m Koja ce y BepTHKaaHO] paBHU x0Oy
3eM/bHHOT MPaBUTAlHOHOT MoJba H3balyje 6P3MHOM 0/, 31, aKO Ha WY Jjesyje
cHJ1a ﬁa = 2+ t*)mi — (8 — 12¢t)mJ. CBM 6pojHH NOAALM Cy AATH Y OCHOBHUM
MjepHUM jelMHULIAMa. OTHOp Ba3/yxa je 3aHeMapJ/bUB.

2. XoMoreHu Kpy:XHH JUCK D cucreMa npukazaHor Ha CAIUMLU ce 10
XOPUBOHTAJIHOj] MOAJIO3U KOTpJ/ba 0e3 Kiaui3amwa. thberosa maca usnocu 4 kg, a
noaynpedynuk 3R. OH je cnperHyT ca KoakcHjasHuMm auckoM B, mace 2 kg u
noJynpevyHuka HHeplUje 3a obpTHy ocy 2R = 40 cm, mocpeACcTBOM JIAKOT
HEUCTEr/bUBOT yxkeTa. CUCTeM ce, U3 CTalkbha MUPOBaHa, JOBOJU Y KpeTambe
JejcTBOM cuJjie F Yuju ce MHTEH3UTET MUjerba npema 3akony F = 2sp + 1 [N],
raje je sp [m| nyT xoju npehe nentap uHepije aucka D. Ogpeauth y6p3aibe
IleHTpa UHepUje aAucka D, a 3aTUM NyT KOju UCTU nipehe 710 TpeHyTKa Yy KoMe
yraona 6p3uHa gucka B uznocu 2 rad/s. Kopuctutu ce nudbepeHunyjarHum
jeAlHAaYHMHaMa KpeTarba.
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TIPBH 3AJIATAK
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APYTH 3AIATAK

mp = 4 kg, 1, = 3R, mp = 2 kg, ip = 2R, 2R =40 cm, F=25-+1
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30up npBe /BHUje penaiyje faje:
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30Up NpeTX0AHOT MOMHOXKEeHOT TPOjKOM U M3pasa (3) naje:
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On paHHje je mo3HATa Be3a
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